Widerspruchsmatrix.xls

e Tel«vlwe[r][elo elc/s[e[z]eelc]= 28| 8|8 & |8 & &5 & 8|8 |5 |8 8|3 8|85 |8)]s
= . MMsy g5 58 58 58 58 58 58 £ ¢ E & T 88 88 5 § 88 88 g g g & g &8 Y T 8z 8z ¢ ¢
ewinschte | &5 ' 55 B5 f£5 83 f5 Fs S3 = g 2 % 2 S35 83 5 2 s§ s 2 T 2 % 2 ¢ 58 83 22 8 3 3
Verinderung | 52 22 S5 S8 £S5 5% :f 52 s 2 2 2 z2| 8 T g£8 55 O 5 s % § £ 80 &g s ®3 B3 £ E]
80 50 30 g0 30 g6 30 g0 2 [} $ 85 TS £ 2 §6 85 3 2 2 2 2 s 25 58 g | = £z 5 3
(Konflikt) || » 25 w0 w Py w o 55 @ @ S s @ 3c B¢ £ £ S £ 5 2@ 89 5 |3 X0 2 <3
8 292 @ @ @ @ o 52 & 2 58 3¢ 58 59 [ [ © [ K $2 28 s - 56 i} o
g o5 & 3 g 8 < kT 3 s £ 2% £ 5% 5 5 £ 5 2 = 2 s 2
3 S 5 g 3 g T > S ° 59 TE 8 8¢ [ g £ 8 N 38 9 2 £ EB ®
£ = S o I} o o s Bl % 3 T3 T 83 82 o s € 5 CTE 2 g £ Lo E
verbessemder ] g2 & 3 2 £ 2 g = < 3 22 23 g g - | N - H gz
Parameter 8 -8 = 23 & G & a2 - < P B
|| Gewicht eines bewegten 15,8, 29,17, 29,2, 2,8, | 810, 10,36, 10,14, 1,35, 28,27, 5 34, 6,20, 19,1, 35,12, 12,36, 6,2, | 5,35, 10,24, 10,35, 3,26, | 3,11, 28,27, 28,35, 22, 21, 22, 35, 27,28, 35,3, | 2,27, | 29,5, |26, 30, 28, 29, 26,35, 35,3,
Objektes 29,34 38,34 40,2 15,38 | 18,37 | 37,40 35,40 19,39 18,40 31,35 4,38 32 34,31 18,31, 34,19 3,31 | 35 20,28 18,31 1,27 35,26 26,18 18,27 31,39 1,36 2,24 28,11 158 36,34 26,32 18,19 24,37
, |Gewicht eines stationiren 10,1, 35,30, 5,35, 8,10, 13,29, 13,10, 26,39, 28,2, 2,27, 28,19, 19,32, 18,19, 15,19, 18,19, 5,8, |10,15, 10,20, 19,6, 10,28, 18,26, 10,1, 2,19, 35,22, 28,1, | 6,13, 2,27, 19,15, 1,10, 25,28, 2,26, 1,28,
Objektes 29,35 13,2 14,2 19,35 10,18 | 29,14 | 1,40 10,27 19,6 132,22 35 28,1 18,22 28,15 13,30 35 3526 18,26 8,3 28 3517 22,37 1,39 9 1,32 2811 29 26,39 17,15 35 1535
5 |Lénge eines bewegten | 8, 15, 15,17, 7,17, 13,4,/17,10, 1,8, 1,8, | 1.8, 8,35 o 10,15, 835, 15| D2 429 o152 L0 o 110,14,28,32, 10,28, 1,15, | 1,29, 15,29, 1,28, 14,15, 1,19, 35,1, 17,24, 14,4,
Objektes 29,34 4 4,35 8 4 | 35 10,29 15,34 29,34 19 24 »%° 135,39 23,10 20 % 2940 4 2937 17,24 " 17 354 10 | 1,16 26,24 26,24 26,16 28,29
Lénge eines stationéren 35,28, 17,7, 35,8, 1,14, 13,14, 39,37, 15, 14, 1,40, | 3,35, 10,28, 30,29, 15,29,132,28, 2,32, 15,17, 30, 14,
4 Objektes 40,29 10, 40 2,14 2100 55" 15,7 | 35 28,26 35 38,18 o2 128 16,28 19435 2426 Yy s 3 1w "B o7 |2%] 8 [1.35]1.26] 26 7,26
Fliche eines bewegten | 2, 17, 14,15, 7,14, 29,30,19,30, 10,15, 5,34, | 11,2 | 3,15, 2,15, 15,32, 19,10,/15, 17, 10, 35, 29,30, 26, 28, 22,33, 17,2, | 13,1, 15,17, 15,13, 14,1, 2,36, | 14,30, 10, 26,
5 Objektes 29,4 18,4 17,4 4,34 | 352 36,28 20,4 13,39 40,14 O3 16 19,13 1032 32,18 30,26 2,39 02| 204 "gl43" 299 3" 232 "op 1 18,39 26,24 13,16 10,1 %0 13 26,18 28,23 34.2
Fléche eines stationaren 30,2, 26,7, 1,18, 10, 15, 2,10, 35,39, 17,7, 10,14, 10,35, 2,18, 32,35, 26,28, 2,29, 27,2, 22,1, 1,18, | 2,35, 10,15,
5 Objektes 14,18 9,39 35,36 36,37 238 | 40 19,30 | 38 17320 T30 18,39 %10 418" 40,4 | 40.4 | 323 18,36 39,35 40 4016 164 16 115161 g 048 B 47,7
7 Volumen eines bewegten | 2,26, 17,4, 17,4, 29,4, 15,35, 6,35, 1,15, 28,10, 9,14, 6,35, 34,39, 2,13, o 35,6, 7,15, 36,39, , 5, | 2.6, 29,30, 14,1, 25,26,25,28,22,21, 17,2, 29,1, 15,13, | © | " 129,26,/35,34, 10,6,
Objektes 29, 40 35 17 38,34 36,37 36,37 29,4 1,39 157 4 10,18 10 13,18 13,16 34,10 ~°° |34,10 7 40,11 28 | 2,16 27,35 40,1 40 30,12 g g 4 16,24 2,34
Volumen eines stationaren 35,10, 35,8, 2,18, 7,2, 34,28, 9,14, 35,34, 35,6, 10,39, 35,16, 2,35, 35,10, 34, 39,130, 18, 2,17, 35,37,
8 Objektes 19,14 1914 o'hg a7 2% 35" 35,40 17,15 38 | 4 30,6 35,34 32,18 % e 25 19,27 354 ! 181 " 10,2
o |Goscmindiakeit Qg' :"3 13,14, 29,30, 7,29, 13,28, 6,18, 35,15, 28,33, 8,3, 3,19, 28,30, 10,13, 8, 15, 19,35, 114,20, 10,13, o o 18,19, 11,35, 126,32,10,28, 1,26, 2,24, (35,13, 32,26, 34,2, 15,10, 10,28, 3,34, |0 o
windigkef a2 8 34 34 15,19 38,40 18,34 1,18 26,14 355 36,2 19 3538 38,2 19,35 28,38 > 20,38 27,28 1,24 32,25 35,23 35,21 81 (13,12 28,27 26 | 4,34 27,16 '
10 |keatt 8,1, 18,13,17,19, 0"\ 119,10, 1,18, | 15,9, 2,36, 13,28, 18,21,10,35, 35,10, 135,10, o, 35,10, 19,17, 1,16, 19,35, |~ - '8,35, 10,37, 14,29, 3,35, 125,10, 28,29, 1,35, | 13,3, 15,37, 1,28, 15,1, 15,17,/26,35, 136,37, , oo | 3,28,
37,18 1,28 9,36 15 36,37 12,37 18,37 15,12 11 40,34 21 14,27 21 10 36,37 18,37 '+ '° 40,5 36 | 18,36 13,21 23,24 37,36 40,18 36,24 18,1 | 3,25 11 18,20 10,18 10,19  ~°° 3537
10,36, 13,29, 35,10, 35,1, 10,15, 10,15, 6,35, 6,35, 36,35, 35,4, 35,33, 9,18, 19,3, 35,39, 14,24, 10,35, 2,36, 10,36, 37,36, 10, 14, 10, 13, 6, 28, 22,2, 2,33, | 1,35, 19,1, | 2,36, 10,14,
11 |Druck oder Spannung 37,40 10,18 36 | 14,16 36,25 35,37 10 2 36 | 21 15,10 | 2,40 | 3,40 | 27 19,2 10,37 14 | 25 3,37 4 36 1935 25 > a7 o718 16 M 2% g e (352 55 a7
12 |Form 8,10, 15,10, 29,34, 13,14, 5,34, 14,4, 7,2, 35,15,135,10, 34, 15, 33,1, 30, 14, 14,26, 22,14,13,15, 2,6, t62 12 352 14,10, o, 110,40,128,32,32,30, 22,1, | oo 11,32, 132,15, 2,13, | 1,15, 16,29, 15,13, ] 15,1, 17,26,
29,40 26,3 54 10,7 4,10 15,22 35 34,18 37,40 10,14 18,4 10,40 9,25 19,32 32 34,14 - 3,5 34,17 %% 16 1 40 23 >>' 47,28 26 | 1 | 20 1,28 39 | 32 34,10
. 21,35, 26,39, 13, 15, 2,11, 28,10, 34,28, 33,15, 10,35, 2,35, | 22,1, 17,9, 13,27, 39,3, | 35,1, | 32,3, 27,4, 32,35, 14,2, 2,14, 15,32, 35, 24,35, 40, 32,35, 2,35, 35,30, 2,35 3522 1,8 2335
18 |Stabiltat eines Objektes *,'39" "1 '40'| 1,28 | ¥ | 13| 3° 9,39 35,40 28,18 21,16 40 | 18,4 15 10,35 35,23 32 27,15 "% 2918 27,31 39,6 |30,40 .27 "3 1818 30,18 27,39 > ™ T30 10,16 34,2 (22,26 39,23 35 40,3
14 |Festigkalt 1,8, 40,26, 1,15, 15,14, 3,34, 9,40, 10,15, 9,14, 813, 10,18, 10,3, 10,30, 13,17, 27,3, 30,10, 5 4011935, o 10,26, . (35,28, 29,3,129,10, (213,27, 4 . 18,35,15,35 11,3, 132,40,27,11, 15,3, | 2,13, | 27,3, . (29,3,
9 40,15 27,1 8,35 28,26 40,29 28 | 14,7 17,15 26,14 3,14 18,40 3540 35 26 40 %> 10 35,28 31,40 28,10 27 %46 %" a7,1 22,2 10,32 28,2 3 | 32 | 28 1540 10, 14
15 |Haltbarkeit eines 19,5, 2,19, 3,17, 10,2, 3,35, 19,2, 19,3, 14,26, 13,3, 27,3, 19,35, 2,19, | 28,6, 19,10, 28,27, 0 120,10,3,35, | 11,2, . 3,27 22,15,21,39,[ 27,1, ,, ., 29,10,/ 1,35, 10,4, 19,20, . 135,17,
bewegten Objektes 34,31 9 19 19, 30 5 | 16 | 27 28,25 35 10 39 | 4,35 3518 35,38 3,18 28,18 10,40 13 16,40 33,28 16,22 4 g 27 | 13 29,15 39,35 >0 14,19
16 | Haltbarkeit eines 6,27, 1,10, 35,34, 39,3, 19,18, 1 27,16, . 128,20,/3,35, 34,27, 110,26, 170 5 las10 1 ; R 2534, 10,20,
stationéren Objektes 19,16 35 38 35,23 36,40 18,38 10,16, 31 | 6,40 24 40,33 g 6,35 16,38
17 |remperatur 36,22,22,35, 15,19, 15,19, 3,35, | 5 o134,39, 35,6, 2,28, |35,10,/35,39, 114,22, 1,35, 10,30, 19, 13, 19, 18, 32,30, 19, 15, 2,14, 21,17, 21, 36, 35,28, 3,17, 19,35,32,19, ,, |22,33,22,35, ¢ o0 oo o7 | 410, 2,18, 2,17, (3,27, 26,2, 15,28,
P 638 32 9 9 39,18 °>°° 40,18 4 3630 3,21 19,2 19,32 32 22,40 39 36,40 21,16 3,17 17,25 35,38 | 29,31 21,18/30,39 | 3,10 | 24 352 2,24 2% g 16 | 27 | 16 3531 19,16 35
19,1, 2,35, 19,32, 19,32, 2,13, 10,13,126, 19, 32,3, 2,19, 32,35, 32,1, 32, 35, 19,16, 19,1, 11,15, 35,19, 19,35, 28,26, 15,17, 15,1, | 6,32, 2,26, 2,25,
18 | Helligkeit 2 | 32 | 16 26 10 19 6 3230 Ty |19 s 19 19 | 1,15 92 |4 | BT 1O g0y 119 32 332 1519 5y a9 28,26 19 13,16, 19 | 13 2215 Tio | e
1o |Energieverbrauch eines 12,18, 1228 15,19, 35,13, 8,15, 16,26, 23,14, 12,2, 19,13, 5,19, 28,35, 19,24, 2,15, 6,19, 12,22, 35,24, 35,38, 34,23, 19,21, 3,1, 1,35,12,35, (28,26, o oo 11,15, 15,17, 2,20, oo o 112,28,
bewegten Objektes 28,31 g 25 18 35 | 21,2 25 | 29 17,24 9,35 6,18 3,14 19 37,18 15,24 18,5 19,18 16,18 11,27 32 6,27 6 | 30 0% 17,28 13,16 27,28 > 2 35
Energieverbrauch eines 19,9, 27,4, 19,2, 28,27, 3,35, 10, 36, 10,2, 119,22, 19, 35,
20| stationaren Objektes 6,27 36,37 2018 35,32 18, 31 31 | 23 237 18 | "4 16,25 1.6
21 |Leistn 8,36, 19,26, 1,10, 19,38 17,32, 35,6, 30,6, 15,35, 26,2, 22,10,129,14, 35,32,26,10,(19,35, | 2,14, 16,6, 16,6, 10,35,128,27, " 135,20, 4,34, 19,24,(32,15, ., 19,22, 2,35, 26, 10, 26,35, 35,2, |19,17, 20,19, 19,35, 28,2, 28,35,
9 38,31 17,27 35,37 %% 13,38 38 | 25 2 3635 35 2,40 1531 28 10,38 17,25 19 19,37 38 18,38 0 10,6 | 19 26,31 2 "? 31,2 18 | 34 | 10 10,34 34 30,34 16 | 17 | 34
15,6, 19,6, 7,2,6, 6,38, 15,26, 17,7, 7,18, 16, 35, 14,2, 19,38, 1,13, 35,27, 10,18, 7,18, 11,10, 21,22,121, 35, 35,22, 35,3, 28,10,
22 |Energieverschwendung | 455 | 189 | 13 | 7 1 17,30/30.18 | 23 | ' | 38 %% 9.6 2 732,15 3,38 237|191 57 s | 35| 2 35,2 2,22 g |2 2 453 2 99,35
2 Materialverschwendung | 356 | 35,6, 14,29,110,28,135,2, 10,18, 1,29, 13,39, |10,13,/14,15, 3,36, 29,35, 2,14, 35,28, 128,27, 27,16, 121,36, 1,6, 35,18, 28,27, 128,27, 35,27, 15,18, 6,3, 10,29, 16,34, 35,10, 33,22, 10,1, 15,34, 32,28, 2,35, 15,10, 35,10, 35,18, 35, 10, 28, 35,
9 123,40 22,32 10,39 24 10,31 39,31 30,36 18,31 28,38 18,40 37,10 3,5 30,40 31,40 3,18 18,38 39,31 13 | 24,5 12,31 18,38 2,31 35,10 10,24 | 39,35 31,28 24,31 /30,40 34,29 33 | 2,24 34,27 2 28,24 10,13 18 10,23
10, 24,110, 35, 24,26, 24, 28, 10, 28, 22,10,/10, 21, 13,23,
24 | Informationsverlust e 105 1,26 26 30,26 30,16 2,22 26,32 10 | 10 19 10,19 19,10 e e [0 s 222 35,33 35 152
25 |zeitverschwendun 10,20,/10,20, 15,2, 30,24, 26,4, 10,35, 2,5, 35,16, 10,37,137,36, 4,10, 35,3, 29,3, 20,10, 28,20,(35,29, 1,19, 35,38, 35,20, 10,5, |35,18, 24,26, 35,38,10,30, 124,34, 24,26, 35,18, 135,22, 35,28, 4,28, | 32,1, | 5 o5 | 99 |18.28,/24,28,
9 37,35 26,5 | 29 | 14,5 516 17,4 34,10 32,18 36,5 4 34,17 22,5 28,18 28,18 10,16 21,18 26,17 19,18 10,6 18,32 10,39 | 28,32 18,16 4 28,32 28,18 34 18,39 34,4 10,34 10 »2% 132,10 35,30
26 |Materiaimenas 35,6, 27,26, 29, 14, 15,14, 2,18, 15,20, 35,29,135,14, 110,36, oo\, 15,2, 14,35, 3,35, | 3,35, 3,17, 34,29, 3,35, .o 7,18, 6,3, 24,28,135,38, 18,3,113,2, | 40 20135,33, 3,35, (29,1, 135,29, 2,32, (15,3, | 3,13, 3,27, | ¢ oo 13,29,
9 18,31 18,35 35,18 29 | 40,4 29 34,28) 3 | 14,3 °>'* 147,40 34,10 10,40 31 | 39 16,18 31 25 10,24 35 18,16 28,40 28 >>°0 2931 40,39 35,27 2510 10,25 29 27,10 29,18 ° 3,27
27 |zuvenzssiaket 3,8, 3,10, 15,9, 15,29, 17,10, 32,35, 3,10, | 2,35, 21,35, 8,28, 10,24, 35,1, 1108 235 34,27,03,35, 11,32, 121,11, 0 121,11,110,11,10,35, | 010,30, 21,2, 32,3, 11,32, 27,35, 35,2, 27,17, | 4, 13,35,13,35, 27,40, 11,13, 1,35,
9 10,40 8,28 | 14,4 | 28,11 14,16 40,4 14,24 24 11,28 10,3 3519 16,11 %% 3,25 6,40 10 | 13 27,19 °>° 26,31 35 29,39 ' 4 403 11,23 1 | 2,40 40,26 40 | "M ig2a 4| 28 | 27 29,38
28 |Mebaenauigkalt 32,35, 28, 35, 28, 26, 32, 28, 26, 29, 26, 28, 32, 13, 28,13, ., , | 6,28, 6,28, 32,35, 28,6, 28,6, 10,26, 6,19, 6,1, 3,6, 3,6, 26,32, 10,16, 24,34, 2,6, | 511, 28,24, 3,33, | 6,35, | 1,13, 1,32, 13,35, 27,35, 26,24, 28,2, 10,34,
genauig 26,28 25,26 5,16 | 3,16 | 32,3 | 32,3 6 3224 %% 3 | 3 | 13 | 32 | 32 | 24 28,24 32 | 32 32 | 27 31,28 28,32 32 | 1,23 22,26 39,10 25,18 (17,34 13,11 2 10,34 32,28 10,34 28,32
28,32, 28,35, 10,28, 2,32, 28,33, 2,29, 32,28, 25,10, 10,28, 28, 19, 32,30, 3,27, 13,382,135, 31, 32,26, 11,32, 26,28, 4,17, 1,32, 26,2, 26,28, 10, 18,
20 |Fertigungsgenauigkeit 45 45 "57°9 20,37 10 129,32 18,35 2 | 35 | 32 3436 >0 | a0 3018327 17, 19,261 3,52 | 32,2 322 7 1024 28,18 9230 10,36 34,26 35,23 210 18 18,23 | 32,39
30 | 8uBere negative Einflisse | 22,21, 2,22, | 17,1, | | o'122,1, 27,2, 22,23,(34,39,21,22,/13,35, 22,2, 22,1, 35,24, 18,35, 22,15, 17,1, 22,33, 1,19, 1,24, 10,2, 19,22, 21,22, 33,22, 122,10, 35, 18, 35,33, 27,24, 28, 33, 26,28, 24,35, 2,25, 35,10, 35,11, 22,19, 22,19, 33,3, 22,35,
auf Objekt 27,39 13,24 | 39,4 | " '° 133,28 39,35 37,35 19,27 35,28 39,18 37 | 3,35 30,18 37,1 33,28 40,33 | 35,2 32,13 | 6,27 22,37 31,2 352 19,40 2 | 34 129,31 2,40 23,26 10,18 2 2839 2 22,31 29,40 29,40 34 | 13,24
31 | negative Nebeneffekte des 19, 22,35, 22,17, 15, 17,2, 22,1, 17,2,30,18, 135,28, 135,28, 2,33, | oo, |35,40,15,35,15,22,121,39,22,35, 19,24, 2,35, 19,22, 2,35, 21,35, 10,1, 10,21, | ,, | 3,24, 24,2, 3,33, 4,17, 191,221, , 22,35
Objektes 15,39 1,39 16,22 18,39 40 | 40 | 354 | 3,23 | 1,40 27,18 ' 27,39 22,2 33,31 16,22 2,24 (39,32 6 | 18 | 18 | 2,22 34 | 29 | "** 391 40,39 26 34,26 31 | 27,1 18, 39
28,29, 1,27, | 1,29, 15,17, 13,1, 13,29, 35,13, 35,19, 1,28, 11,13, 1,3, 27,1, 27,26, 28, 24,28, 26, 27,1, 15,34, 32, 24, 35,28, 35, 23, 1,35, 2,5, | 351, 2,13, 27,26, 6,28, | 8,28, | 351,
32 |Fertigungsireundiichkeit 4546 56 13 113,17 27 26,12 "®40 140’ 3 T 1 (%512 57"z ar | 032 a4 (%1 T4 ora i oza | % 11224 10% a3 g 16 344 1,24 12,18 2 13,16 11,9 15 | 1 | 11,1 1 10,28
3 Bedienunasfreundichkeit | 252 | 613 1,17, 1,17, 18,16, 1,16, | 4,18, 18,13, 28,13, 2,32, 15,34, 32,35, 32,40, 29,3, 1,16, 26,27, 13,17, 1,13, 35,34, 2,19, 28,32, 4,10, | 4,28, |, .0117,27,(25,13, 1,32, | 2,25, 2,5, 12,26,/15, 34, 32, 26, 1,34, 15,1,
9 13,15 1,25 13,12 13,16 15,39 35,15 39,31 34 | 35 | 12 2928 30 | 3,28 825 25 | 13 | 1,24 24 2,10 13 | 2,24 27,22 10,34 > °° 8,40 2,34 3523 28,39 12 1,32 | 1,16 12,17 12,3 | 28
2,27, 2,27, 1,28, 3,18, 15,13, 25,2, 1,1, 1,13, 11,1, 11,29, 15,1, | 15,1, 15,10, 15,1, | 2,35, 32,1, 2,28, 11,10, 10,2, 35,10, 1,35, 1,12, 7,1,4, 35,1, 34,35, 1,32,
34 |Reparaturfreundiichkeit | 35741 135 11 10,25 31 | 3.2 | ©% 3511 T (30 gl B 5 28 59 g7 T 410 5 a8ee 32,2 32,19 34,27 10,25 10,25 116 13 2210 216 11,10 | 26,15 16 13,11 7,13 10
. 1,6, 19,15, 35,1, 1,35, 35,30, 15,35, 35,10, 15,17, 15,37,135,30, 35,3, 13,1, 27,2, 6,22, 19,35, 19,1, 18,15, 15,10, 3,35, 35,13, 35,5, 35,11, 1,13, 15,34, 1,16, 15,29, 27,34, 35, 28,
35 |Anpassungsfahigkeit 15,8 29,16 29.2 | 16 | 207 '>'® o9 14 20 3™ s 44326 35 | 2™ 3735|261 2013 29 | 1 213 3528 "5 824 1,10 32,31 31 1,16 | 7,4 37,28 35 | 6,37
. 26,30, 2,36, | 1,19, 14,1, 34,25, 34,10, 19,1, 29,13, 2,22, 2,13, 10,4, 2,17, 24,17, 27,2, 20,19, 10, 35, 35, 10, 13,3, 13,35, 2,26, 26,24, 22,19, 27,26, 27,9, 29,15, 15,10, 15,1, 12,17,
36 |Komplexitatin der Sttuklur s/ 57 | 35 39 26,24 2 1316 3¢ 6 | 116 "5 2616 55" o8 15 17,19 28 28,15 13 | 13 29,28 30,34 13,2 28,29 62 710 1 103 32 2940 %" 113 26724 13 98,37 37,28 24 | 28
47 | Komplexitatin der 27,26, 6,13, 116,17, L | 2,13,12,39, (29,1, 2,18, 3,4, 36,28,35,36, 127,13, 11,22, 27,3, 19,29, 25,24, 3,27, | 2,24, 5o ..119,35, 19,1, 35,3, | 1,13, 35,33, 118,28, 3,27, 27,40, 26,24, 22,19, , 50 1528 55 4506 115 1510, 24 213518
Kontrolle oder Steuerung | 28,13 | 28,1 | 26,24 15,17 30,16 | 4,16 | 26,31 16,35 40,19 37,32 1,39 39,30 15,28 39,25 6,35 35,16 26 | > 16 16,10 15,19 10,24 27,22 32,9 29,18 28,8 32,28 29,28 22" 41,20 > g 15 137,28 2119518
28,26, 28, 26, 14, 13, 17,14, 35,13, 15,32, 26,2, 8,32, 2,32, 28,2, 35,10, 24,28, 11,27,128, 26, 28, 26, 1,26, | 1,12, | 1,35, | 27,4, 15,24, 34,27, 5,12,
38 |Automatisierungsgrad 18,35 35,10 17,29 2 | 13 16 28,101 2,35 113,35 45" 18,1 125,13 ] 6.9 19 19 | 13 27 P2 g5 3538 5530 3 32 10341823 ¥ 2 |3 aa3 13 |13 10| 2 35,26
2 |Produrtvit 35,26, 28,27, 18,4, | 30,7, 10,26, 10,35, 2,6, 35,37, 28,15, 10,37, 14,10, 35,3, 29,28, 35,10, 20, 10,35, 21, 26, 17, 35, 10, 35,20, 28, 10, 28, 10, 13, 15, 35 a8 135 1,10,18,10, 22,35,35,22,135,28, 1,28, | 1,32, | 1,35, 12,17,(35,18, 5,12,
24,37 15,3 28,38 14,26 34,31 17,7 34,10 10,2 10,36 14 34,40 22,39 10,18 2,18 16,38 28,10 19,1 38,19 10 29,35 3523 23 "% 10,38 34,28 32,1 13,24 18,39 2,24 7,19 10,25 28,37 28,24 27,2 35,26
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